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Задания на XII Всероссийскую дистанционную олимпиаду по математике
«Вот задачка» 2016 года для 3 классов
1. Когда Незнайка простыл, доктор Пилюлькин прописал ему принимать по 1 ложке лекарства через каждые 20 мин. На какое время хватит лекарства Незнайке, если в пузырьке его осталось ровно на 3 приёма?
1) 50 мин


2) 45 мин


3) 40 мин
4) 60 мин


5) 80 мин


6) правильного ответа нет
2. Найдите радиус маленькой цветочной клумбы, если сумма длин диаметров всех трёх клумб равна 14 м, а расстояние между центрами двух крайних клумб равно 8 м.
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1) 50 см


2) 3 м



3) 1 м
4) 1 м 50 см


5) 2 м



6) правильного ответа нет
3. Лисица учила своих малышей,
Ловить под кустами весёлых мышей.

Мыши услышали злую лису

И спрятались все под ёлкой в лесу.

Мышек же было всего только пять,

 У каждой мамаши по девять мышат.

Так сколько, скажите, мышей и мышат

Тихо под ёлкой ветвистой сидят?

1) 35



2) 55



3) 45
4) 50



5) 40



6) правильного ответа нет

4. Тотоша приготовил вам задачку. Найдите площадь заштрихованной фигуры, если стороны большого прямоугольника равны 7 см и 3 см, а стороны малого прямоугольника равны 5 см и 1 см.
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1) 10 см2


2) 15 см2


3) 14 см2
4) 16 см2


5) 20 см2


6) правильного ответа нет

5. Самоделкин зашифровал в примере некоторые цифры буквами, а шпаргалку с ответом потерял. Помогите ему восстановить цифры. Одинаковые буквы заменяются одинаковыми цифрами.
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Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
6. В дождливую погоду Алиса сидела и наблюдала за часовой и минутной стрелками настенных часов. Она заметила, что в полдень и в полночь большая и маленькая стрелки часов встречаются. Но их «встреча» повторяется и между полуднем, и полуночью. В своём блокноте Алиса записала, сколько раз это происходит. Сколько же раз происходит эта «встреча» часовой и минутной стрелок между полуднем и полуночью?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
7. Из города А в село В выехал автомобилист. Он проехал со скоростью 80 км/ч 3 часа и проколол колесо. Из села В в город А выехал велосипедист. Он проехал со скоростью 16 км/ч 3 часа и в том же месте тоже проколол колесо. Чему равно расстояние от города А до села В?
1) 288 км


2) 192 км

  
3) 280 км
4) 248 км


5) 260 км


6) правильного ответа нет
8. Чему равна сумма наибольшего и наименьшего чисел, составленных из цифр 0, 3, 1, 2, если в каждом числе были использованы все цифры и они не повторялись?
1) 4233



2) 4440


  
3) 4044
4) 4251



5) 4131



6) правильного ответа нет
9. В витрине игрушечного магазина выложили треугольник из жёлтых и красных мячей. В первом ряду положили 1 красный мяч, во втором – 2 жёлтых, в третьем – 3 красных и так далее, а всего 10 рядов. Сколько в витрине оказалось красных и сколько жёлтых мячей?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
10. Сосчитайте, сколько всего на рисунке прямоугольников.
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1) 8



2) 11


  
3) 12
4) 10



5) 14



6) правильного ответа нет













































